



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

м. Чернігів

№ 195

03.05.2024

*Про затвердження маршруту осіб, які потребують забезпечення допоміжними засобами реабілітації*

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку» (далі – Порядок), зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів країни від 07.12.2023 № 1306, відповідно до спільних наказів Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України від 06.08.2019 № 1208 «Про організацію забезпечення окремих категорій населення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації)», від 20.11.2020 № 774/2691 «Про затвердження Переліку діагнозів відповідно до найменування технічних та інших засобів реабілітації згідно з Міжнародною статистичною класифікацією хвороб та споріднених проблем охорони здоров'я», та від 17.03.2021 № 143 «Про затвердження Порядку призначення технічних засобів реабілітації відповідно до функціональних можливостей особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю, учасника антитерористичної операції», керуючись п.п. 5.1, 6.4, 7.1 Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської облдержадміністрації, з метою організації дотримання алгоритму руху осіб з обмеженнями повсякденного функціонування, які потребують забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), для отримання відповідного висновку,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити маршрут осіб, які потребують забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), для отримання відповідного висновку.

2. Керівникам закладів охорони здоров'я забезпечити:

2.1. Дотримання маршруту осіб, які потребують забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) відповідно до Порядку.

2.2. Неухильне виконання нормативно-правових актів, затверджених Кабінетом Міністрів України, спільними наказами Міністерства соціальної політики України та Міністерства охорони здоров'я України, при підборі/призначенні допоміжних засобів реабілітації.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на в. о. заступника начальника Управління - начальника відділу організації медичної допомоги Олену ЗАХАРЧЕНКО.

Начальник Управління



Андрій ЛІННИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Управління охорони здоров'я  
Чернігівської облдержадміністрації

*О.С. А.А.А.* № 135

**Маршрут осіб, які потребують забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації), для отримання відповідного висновку**

